

# 蒙城县霍乱疫情得到控制

## 共确诊病例33例,已治愈出院13例,在医院隔离治疗的20例病情平稳 有关部门正对感染来源和暴露因素进行调查

### 万花筒 芜湖全力筹备中秋晚会

今年9月22日中秋之夜,“芜湖月·中华情”2010年中央电视台中秋晚会将在芜湖市阳光半岛景区上演。目前,芜湖市正举全市之力和央视联手筹备晚会。记者昨天在晚会举办地芜湖阳光半岛景区看到,秋晚舞台的“地基”已初建完毕,地面硬化基本完成,舞台前方是一片平地,后方是广阔的湖面。为晚会提供重要后勤服务保障的星级酒店——芜湖三正半山酒店也提前营业。

另据了解,此次晚会可谓群星云集,星光璀璨,宋祖英已确定参加本次晚会。晚会全长2小时,将通过CCTV-1、CCTV-4、CCTV-9三大频道面向全球现场直播。 记者 王小雨 李青松

### 萧县成立国家级书画基地

8月27日,萧县皇藏峪举行中央文史馆安徽书画创作基地揭牌仪式,这是我省第一个、全国第三个国家级书画创作基地。去年底,国务院参事室、中央文史馆组织专家来萧县考察,认为该县文化底蕴深厚,群众书画普及广、水平高,决定在4A级景区、国家森林公园皇藏峪建设中央文史馆安徽书画创作基地。

记者 俞宝强

### 九华山启动“寻宝”活动

为进一步丰富九华山花台景区旅游产品,结合九华山第28届庙会契机,九华山“花台寻宝”活动于昨日上午启动。据了解,举办方先将各类“宝藏图”放置景点中,游客在绝对安全的情况下可直接寻找到,并设置“寻宝”大奖。

王安民 王智慧

### “水上高速”水标开始抛设

8月28日8点28分,随着201#红灯船的精确入水,标志着长江干线安庆至芜湖段“水上高速”建设工程水标抛设工程开工。安芜段共设置169座航标,其中芜湖航道管理处辖区内共抛设84座大型水标,计划9月上旬完工。长江干线安芜段下至芜湖高安圩,上至安庆钱江嘴,涵盖芜湖、铜陵、池州、安庆4大港口,是安徽经济最发达地区、船舶流量最大航段之一。

王玉红



星报讯(卫新办记者王松青) 记者昨天从省卫生厅获悉,截至8月29日下午16时,蒙城县共报告霍乱确诊病例33例,已治愈出院13例,在医院隔离治疗的20例患者病情较为平稳,腹泻症状得到有效改善。目前,有关部门正对霍乱感染来源和暴露因素进行调查。

据介绍,根据国家、省、市专家组的建议,蒙城县政府采取了九项防控措施,依法科学防控霍乱疫情。一是加强对患者的隔

离治疗,强化各项医疗救治措施,加强医院感染控制;二是对患者生活环境进行消杀,控制传染源,防止疫情扩散;三是加强追踪感染来源和密切接触者,主动搜索腹泻病例,对密切接触者 and 搜索到的腹泻病人进行预防服药,目前已累计预防服药3712人;四是加强医疗机构肠道门诊腹泻病监测,做到逢泻必登,逢疑必检,并实行腹泻病例日报零报制度;五是加强食品卫生和饮水卫生监督,暂时取缔流动饮食摊点,所有饮食单位禁用凉菜;六是加强乡镇、学校

等重点单位防控,实行包保责任制,严格落实乡村聚餐备案制和学校晨检、缺课登记制度,严防乡镇和学校出现疫情;七是开展爱国卫生运动,加强公共场所和公共厕所、垃圾等环境清理、消毒;八是通过多种形式开展霍乱等夏季肠道传染病防治知识宣传,发现有腹泻症状病人及时送医送药上门;九是加强监测,继续开展感染来源和暴露因素的调查工作。为了便于群众了解相关科学知识,蒙城县卫生局公布了咨询电话:0558-7681236。



日前,歙县许村镇吴木兰等人在古色古香的许村古民居里自编自演《花棍舞》。

歙县实施“百村千幢”古民居保护利用工程后,对24个古村落和230幢古民居实行编号挂牌保护。同时,把古民居保护利用与新农村建设相结合,将古民居开辟为旅游观光点、传统娱乐和民间艺术表演活动场所等,让古民居“一村一品”展风采。 建平文/图

# 淮南破获特大跨市盗掘古墓、贩卖文物案 5件国家一级文物被追回

星报讯(记者吴传贤丁设军) 日前,记者从淮南市公安局新闻办公室获悉:震惊全省“5·6”特大跨市盗掘古墓、贩卖文物案,经淮南市公安局多警联动,近日成功告破。

淮南市尤其是淮南谢家集地区历史文化悠久,曾是春秋战国时期蔡国、楚国的京

畿之地,西汉淮南王封地,地下王侯将相古墓众多,文物宝藏数不胜数,历来是盗贼覬覦之地。近年来,由于民间收藏人士的推波助澜,掀起一股“文物热”,致使文物黑市猛涨,导致一些不法分子铤而走险,猖狂盗墓。震惊全省的“5·6”特大跨市盗掘古墓、贩卖文物案被公安部列为挂牌督办案件。

淮南市公安局在省公安厅领导下,举全局之力,历时100余个昼夜,成功侦破了此案,一举抓获各类犯罪嫌疑人35人,收缴文物225件,其中国家一级文物5件、二级文物7件、三级文物91件。此案是2002年以来我省侦破的最大一起文物案,也是淮南市建国以来第一大文物案。

## 揭秘美的空调蝉联2010冷年变频销量冠军秘诀系列报道一

# 品味时尚经典 美的变频柜机 C180 诠释科技潮流

## ——贺美的空调荣获2010年变频销量冠军

美的变频空调举办的8月28日-9月5日“变频尊柜特惠风暴”大型让利活动正在火热进行中,苏宁、百大、五星、国美、国生五大连锁卖场美的空调展厅内挤满了正在购买的消费者,仅仅两天时间合肥各大连锁卖场均出现了货源紧张现象。“因为这次做活动的几款型号都属于我们的高端产品,每个卖场的货源配备公司都有控制,没想到这次活动的影响那么大,我们现在已经跟美的总部工厂联系,拿到了更多的货源,消费者只管放心购买”美的空调负责人称。

银河C180时尚外观——全钢化玻璃面板,喷涂抛光工艺面框

美的银河C180拥有晶钻黑、晶钻银两种颜色可选,

外观简约大气,其低调的贵族气质符合现代家装美观兼具个性化展现的要求。外观采用全钢化玻璃面板,喷涂抛光工艺面框,更加呈现出时尚高品味的外观质感。

银河C180优越性能:能效王与晶钻眼实现节能环保智能空调

美的银河C180是美的的全线变频空调新品中定位最高端。美的银河C180全直流变频空调多了一只“眼”,这只眼就是晶钻眼,晶钻眼实现了空调的智能化,创新了“热量扫描”技术。

小知识:晶钻眼是一只智能电子眼,通过红外感应装置感应人体所在的位置,对人体进行“热量扫描”,智能控制送风方向指向人体所在区域,并能根据温差状况

自动调节适合的空调运转频率。如室内出现温度高于人体的区域,晶钻眼功能优先满足温度较高的区域。

银河C180保障健康——独立换气呼吸清新空气,三层过滤网和清洁提示

美的银河C180全直流变频空调在高效、环保、节能、清洁四个方面均有出色表现。三种独立换气模式,使家居能够呼吸新鲜空气,组合型三层健康过滤网(防甲醛、防螨、防VC)保障了家居的健康环境,过滤网还有清洁提示功能,提醒用户及时清洁节能,这个功能对家庭健康非常有帮助。

小知识:据调查,没有定时清洗的空调蒸发器和过滤网积攒灰尘、霉菌、金黄色葡萄球菌的平均检出率在



10%左右。这些病菌可导致少儿呼吸道感染、肺炎、肠炎、皮肤脓肿,甚至败血症等严重疾病。此外,过滤网、蒸发器如果没有及时清洗,将会导致堵塞,进而降低整机换热效率,降低制冷制热效果,同时浪费电力。 王川